
Antarktika iz Zagreba

28. listopada 2026. - 14. studenoga 2026.
18 dana - 14 noći

Već treću godinu zaredom vas vodimo na čudesnu ekspediciju, čeka nas ANTARKTIKA! Dobrodošli na
jedno od najuzbudljivijih Jungle putovanja!

Putovanje započinjemo u Buenos Airesu, dragulju Južne Amerike u kojemu se susreću europska
elegancija i latino temperament. Svaka živopisna četvrt nosi svoju priču, od La Boce do elegantne
Recolete, a svakako se mora doživjeti i fenomenalna gastro ponuda grada, od slavnog asada do
vrhunskih vina.

Sljedeća postaja: Ushuaia, upoznajemo najjužniji grad na svijetu! Iz grada krećemo prema laguni
Esmeralda, jednom od najljepših planinskih odredišta Patagonije. Hodamo kroz šume i doline, uz potoke
i snježne vrhove, dok se pred nama napokon ne otvori smaragdno jezero u kojem priroda pokazuje svu
svoju surovu ljepotu.

Slijedi ukrcavanje na brod i krstarenje Antarktikom! U društvu znanstvenika istražujemo posljednju
netaknutu divljinu kojom vladaju snijeg i led! Antarktika je putovanje koje omogućuje susret s jednim od
najekstremnijih, ali i najljepših krajolika na svijetu, daleko od masovnog turizma. 

Na ovom putovanju nismo pasivni promatrači s palube luksuznog broda, nego idemo na pustolovinu na
kojoj ćemo potpuno doživjeti ledeni kontinent. Strahopoštovanje, nestvarna ljepota prirode i živog svijeta
te mir koji vlada ovdje čini ovo putovanje nevjerojatno posebnim.

Plovimo s malim ekspedicijskim brodom (MV Ushuaia) koji je specijaliziran isključivo za Antarktiku. Manji
brod znači više iskrcavanja, više vremena na kopnu te bliže susrete s bogatim životinjskim svijetom i
ledenim prostranstvima. 





Cilj nam je svaki dan iskrcati se na kopno dva do četiri puta, ovisno o vremenskim uvjetima, kako bi
maksimalno upili svu ljepotu i divljinu Antarktike. 

� Plovimo između santi leda i ledenjaka! Čekaju nas nevjerojatni prizori tijekom plovidbe i Drakeov
prolaz, a cilj nam je, kao i prethodnih godina, vidjeti ogromna legla pingvina, antarktičke tuljane, južno
morske slonove, fascinantne morske ptice... Ništa nije usporedivo s ovom pustolovinom jer ovakvu
čudesnu prirodu oblikovanu isključivo surovim silama zemlje i leda nije moguće vidjeti nigdje drugdje na
svijetu. 

Zaputite se s nama na putovanje i doživite neprocjenjivo i rijetko iskustvo koje će vam promijeniti život.
Vaša sljedeća destinacija je Antarktika! 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljane u zračnoj luci Franjo Tuđman u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama

Mjesto
Zagreb

Dan 2: Dolazak u Buenos Aires

Dolazak u Istanbul u ranojutarnjim satima. Let za Buenos Aires u jutarnjim satima i dolazak u večernjim. Transfer do hotela i noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Buenos Aires s uključenim pristojbama

Smještaj
Hotel u Buenos Airesu (1 noć)

Mjesto
Istanbul, Buenos Aires

Dan 3: Obilazak Buenos Airesa

Tijekom dvodnevnog izleta otkrivamo najpoznatije simbole i skrivene dragulje Buenos Airesa.

Izlet započinjemo kod Floralis Genérice, metalne skulpture u obliku cvijeta, simbola moderne Argentine. Proći ćemo kroz elegantnu četvrt Recoleta, poznatu po povijesnoj
arhitekturi i slavnom groblju gdje počiva i Eva Perón (ulazak je opcionalan). Zastat ćemo u kultnom kafiću La Biela, mjestu na kojem su se stoljećima okupljali pisci, umjetnici i
intelektualci. Nastavljamo prema Torre Monumental, kuli s velikim satom, koja tiho čuva sjećanja na zlatno doba Buenos Airesa i njegove europske veze. Tu je i zgrada
Kavanagh, nekoć najviši neboder u Latinskoj Americi i arhitektonsko remek-djelo art decoa. Posjetit ćemo knjižaru El Ateneo Grand Splendid, često proglašavanu jednom od
najljepših na svijetu.

Šetat ćemo živopisnom Avenidom Corrientes, poznatom po kazalištima, knjižarama i noćnom životu u ritmu tanga. Vidjet ćemo Congreso Nacional, zgradu argentinskog
parlamenta s monumentalnom kupolom i slavni Teatro Colón, opernu kuću svjetskog glasa i vrhunske akustike. Na našoj ruti nalaze se i nezaobilazni gradski simboli – Obelisco,
ponos Buenos Airesa, te Avenida 9 de Julio, najšira avenija na svijetu. Zastat ćemo ispred Palacio Barolo, neogotičkog zdanja inspiriranog Danteovom „Božanstvenom
komedijom“. Naravno, ne propuštamo se opustiti u legendarnom Café Tortoni, najstarijem kafiću u Buenos Airesa, poznatog po tangu, umjetnosti i šarmu starog vremena.

Izlet završava na povijesnoj Plaza de Mayo, središtu političkog i kulturnog života Argentine. Ovdje se nalaze znamenite građevine: Casa Rosada, predsjednička palača s
prepoznatljivom ružičastom fasadom; Metropolitan Cathedral, povijesna katedrala gdje počiva nacionalni junak San Martín te Cabildo, povijesna vijećnica iz kolonijalnog doba.

Smještaj
Hotel u Buenos Airesu (1 noć)

Mjesto
Buenos Aires

Hrana
Doručak × 1

Dan 4: Nastavak obilaska Buenos Airesa

Sutradan nastavljamo odlaskom u La Bocu - boemsko srce Buenos Airesa. Kvart u kojem se šarene fasade, ulični umjetnici, mirisi lokalnih delicija i ritam tanga stapaju u
nezaboravnu atmosferu.

Prošetat ćemo legendarnim Caminitom, šetnicom pretvorenom u otvoreni muzej, gdje svaki zid priča svoju priču, a svaka fotografija postaje uspomena koja traje zauvijek.
Nezaobilazna je i La Bombonera - kultni stadion slavnog kluba Boca Juniors, istinsko svetište argentinskog nogometa (ulazak na stadion je opcionalan).

U neposrednoj blizini nalazi se Puerto Madero, koji pruža elegantan kontrast - moderna šetnica uz rijeku, suvremeni neboderi i vrhunski restorani otkrivaju sofisticiranu stranu
Buenos Airesa, iako se i ovdje osjeća onaj prepoznatljivi urbani ritam koji pulsira kroz grad.

Smještaj
Hotel u Buenos Airesu (1 noć)

Mjesto
Buenos Aires

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Let za Ushuaiju

Dobrodošli u najjužniji grad svijeta i prijestolnicu argentinske provincije Tierra del Fuego. Na aerodromu nas čeka transfer i vozi nas do hotela. A onda nam slijedi šetnja gradom,
a već pri prvim koracima osjetit ćete da ste stigli na kraj svijeta – svaki pogled prema planinama i moru nosi uzbuđenje i poziv na istraživanje. 

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Buenos Aires – Ushuaia s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Hotel Los Naranjos (1 noć)

Mjesto
Buenos Aires, Ushuaia

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Hike u lagunu Esmeraldu

Samo kratka vožnja od Ushuaie vodi vas u srce netaknute prirode Tierra del Fuega, do spektakularne Lagune Esmeralda. Ovaj jednodnevni izlet savršena je prilika da osjetite
surovost i ljepotu krajnjeg juga svijeta. Hodamo kroz šume i doline, uz potoke i snježne vrhove, dok se pred nama napokon ne otvori smaragdno jezero u kojem priroda pokazuje
svu svoju surovu ljepotu. Ovaj izlet nije samo upoznavanje s prirodom – to je priprema vaših osjetila za velike avanture koje čekaju dalje, prema Antarktici i dalekim
prostranstvima leda.

Smještaj
Hotel Los Naranjos (1 noć)

Mjesto
Ushuaia

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Ukrcaj na brod i početak plovidbe

Budimo se s nikad većim uzbuđenjem jer svaka minuta koja prolazi približava nas avanturi koju svaki pravi putnik sanja cijelog života, a koju rijetki imaju priliku doživjeti. Danas se
ukrcavamo na brod i započinjemo plovidbu dok polako mašemo Ushuaiji koja ostaje iza nas. Vjetar nosi miris soli i avanture, a valovi Beagleova kanala prate nas na početku
ekspedicije života. Trenutak toliko rijedak, toliko poseban, da ga osjećamo u svakoj stanici tijela. Ovo je više od putovanja – ovo je san koji postaje stvarnost... Stvarnost koja
mijenja način na koji gledamo svijet i nas same.

Smještaj
Brod MV Ushuaia (1 noć)

Mjesto
Drakeov prolaz

Hrana
Doručak × 1
Večera, neograničeno piće (bez alkoholnih pića) × 1

Dan 8 i 9: Prelazak Drakeovog prolaza

Drakeov prolaz – jedan od najpoznatijih i najlegendarnijih morskih prijelaza na svijetu. Nazvan po slavnom istraživaču Sir Francisu Drakeu, koji je ovim nemirnim vodama plovio
još potkraj 16. stoljeća. Ovo nije samo prijelaz – ovo su vrata prema posljednjem velikom kontinentu. Ovo je mjesto gdje se susreću hladne polarne vode i toplije sjeverne struje,
stvarajući moćnu granicu života i bogatstva prirode, gdje hranjive tvari održavaju nevjerojatnu bioraznolikost. Također označava sjevernu granicu brojnih antarktičkih morskih
ptica, uključujući mnoge albatrose, koji nas prate. Dok plovimo kroz prolaz, naši vodiči i prirodoslovci koji su s nama cijelo putovanje održavaju raznovrsan program predavanja o
raznim temama. A ono što naš brod ističe je politika otvorenog mosta na brodu koja nam omogućuje da se pridružimo kapetanu i časnicima na mostu i učimo o navigaciji i
uživamo u pogledu. 

Smještaj
Brod MV Ushuaia (2 noći)

Mjesto
Drakeov prolaz

Hrana
Doručak, ručak, večera, piće (bez alkoholnih pića) × 2
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Dan 10, 11, 12 i 13: Južni Šetlandski otoci i Antarktički poluotok

Onog trena kad naš brod uplovi u antarktičke vode, svijet oko nas mijenja se u bijeli spektakl nevjerojatne ljepote. Sante leda blistaju poput dragulja na plavom horizontu,
snijegom prekrivene planine odražavaju jutarnje sunce, a ocean pulsira životom koji tek treba otkriti. Srce nam lupa, dah se steže od iščekivanja – ovo je trenutak koji ste cijeli
život sanjali, a rijetki imaju privilegiju doživjeti.

Turizam na Antarktici strogo regulira IAATO, a u praksi to izgleda ovako:
  - Brodovi manji od 100 putnika omogućuju maksimalno vrijeme istraživanja jer u jednom trenutku ne smije biti više od 100 ljudi na kopnu. Kad se izlazi na kopno svi
putnici idu i ostaju svo vrijeme koje je dozvoljeno.
  - Brodovi od 100 do 500 putnika nude kompromis između udobnosti i avanture – izlazaka na kopno ima manje, a grupe su veće, pa se rotiraju prilikom izlazaka na
kopno.
  - Brodovi preko 500 putnika pružaju luksuz i udobnost, ali s velikim ograničenjima na kopnu, tj. iskustvo prirode se promatra s broad, a ne iz neposredne blizine.

Upravo iz tog razloga se nalazimo na brodu MV Ushuaia, malom ekspedicijskom brodu koji plovi isključivo po Antarktici i specijaliziran je samo za ovaj kontinent. Cilj nam je svaki
dan iskrcati se na kopno 2-4 puta, ovisno o vremenskim uvjetima kako bi maksimalno iskoristili priliku upijati ljepotu i divljinu ovog kontinenta. Osim iskrcavanja na kopno imat
ćemo i zodiac (male, brze čamce) izlete. Oni nas vode do mjesta do kojih brod ne može. Plovimo između santi leda i ledenjaka, promatramo pingvine, tuljane, leoparde mora i
kitove u njihovom prirodnom okruženju te otkrivamo skrovite uvale i zaljeve.

Nakon svakog iskrcaja vraćamo se na brod i krećemo u daljnju navigaciju, što samo po sebi otvara nove horizonte. Paluba postaje mjesto otkrivanja: kitovi iskaču iz mora,
leopardi mora odmaraju se na santama, pingvini marljivo koračaju po obali, a ledenjaci se uzdižu poput bijelih tornjeva iz mora. Svaka sekunda navigacije pruža vizualni spektakl
i priliku za novo otkriće, jer Antarktika je kontinent gdje se svake sekunde nešto događa.

Svaki trenutak na kopnu i na palubi ispunjen je emocijama iščekivanja, adrenalina, ali i tišine netaknute prirode te osjećaja privilegije i spoznaje da smo među rijetkima koji u
životu doživljavaju ovakvu avanturu.

 

Smještaj
Brod MV Ushuaia (4 noći)

Mjesto
Južni Shetlandski otoci, Antarktički poluotok

Hrana
Doručak, ručak, večera, piće (bez alkoholnih pića) × 4

Dan 14 i 15: Plovidba Drakeovim prolazom

Napuštamo Antarktiku i krećemo prema sjeveru preko Drakeovog prolaza. Ponovno susrećemo stare prijatelje albatrose koji se vesele našem povratku. Pridružit ćemo se našim
predavačima i prirodoslovcima na palubi dok uživamo u završnim predavanjima. Iskoristit ćemo priliku da se opustimo i razmislimo o fascinantnim avanturama prošlih dana na
povratku u Ushuaiu.

Smještaj
Brod MV Ushuaia (2 noći)

Mjesto
Drakeov prolaz

Hrana
Doručak, ručak, večera, piće (bez alkoholnih pića) × 2

Dan 16: Iskrcavanje s broda i let prema Buenos Airesu

Nakon doručka iskrcavamo se na obalu i gledamo prema brodu koji nas je vodio kroz ledena prostranstva i osjećamo kako se srce steže od oproštaja. Svaka sjećanja, svaki
smijeh, svaki trenutak proveden na njemu sada se čine još dragocjenijim. Odlazimo s osjećajem ponosa i zahvalnosti – ponosa što smo stajali na rubu svijeta, što smo doživjeli
rijetku ekspediciju koju mnogi samo sanjaju, i zahvalnosti što smo je dijelili s posebnim ljudima. Suze se miješaju s osmjesima dok mašemo brodu, svjesni da ovo nije kraj priče –
ovo je početak sjećanja koja će nas pratiti cijeli život.

Slijedi nam transfer do zračne luke i let prema Buenos Airesu, a zatim i let za Istanbul u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Ushuaia – Buenos Aires s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Buenos Aires – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Ushuaia, Buenos Aires

Hrana
Doručak × 1

Dan 17: Nastavak putovanja za Zagreb

Dolazak u Istanbul u kasnim večernjim satima.

Mjesto
Istanbul
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Dan 18: Let za Zagreb

Konekcija na jutarnji let za Zagreb. Povratak i kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače

Prilikom prijave plaća se 2.000 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 17 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 17 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti

Smještaj
Hotel u Buenos
Airesu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
Buenos Aires – Zagreb s uključenim pristojbama, te 23 kg predane i 8 kg ručne
prtljage
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Buenos Aires – Ushuaia –
Buenos Aires s uključenim pristojbama
Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Krstarenje brodom USHUAIA na bazi 9 noćenja s all inclusive uslugom (osim
alkoholnih pića)
Smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu s 3* (prema lokalnoj kategorizaciji)
na bazi 2 noćenja s doručkom u Ushuaiji
Smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu s 3* (prema lokalnoj kategorizaciji)
na bazi 3 noćenja s doručkom u Buenos Airesu
Kompletna organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji
na hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
9.490,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prvih 5 prijava!

8.990,00 

EUR

EUR
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Hotel Los
Naranjos  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel Los Naranjos*** (po lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Brod MV Ushuaia

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Brod ima kapacitet od 90 putnika, raspoređenih u 46 kabina.
Brod je dugačak 84 metra i širok 15 metara. Usluga je na bazi all inclusive (osim alkoholnih pića).

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Buenos Aires

Buenos Aires je glavni grad Argentine. Njegovo ime u prijevodu znači dobar zrak. Nalazi se na ušću rijeke La Plata u Atlantski ocean. Buenos Aires je kulturni,
privredni i obrazovni centar Argentine.

Ushuaia

Ushuaia je grad na otoku Isla Grande de Tierra del Fuego, Argentina, najjužniji grad na svijetu i važna luka na kanalu Beagle, zaljev Ushuaia.

Drakeov prolaz

Drakeov prolaz ili Mar de Hoces je vodeno područje između južnog vrha Južne Amerike, rt Horn, Čile i otočne skupine Južnog Shetlanda na Antartici.

Južni Shetlandski otoci

Južni Shetlandski otoci su skupina antarktičkih otoka. Leže oko 120 kilometara sjeverno od Antarktičkog poluotoka, te između 430 i 900 km jugozapadno od najbliže
točke otočja Južni Orkney.

Antarktički poluotok

Antarktički poluotok, poznat kao O'Higginsova zemlja u Čileu i Tierra de San Martín u Argentini, a izvorno kao Grahamova zemlja u Ujedinjenom Kraljevstvu i
poluotok Palmer u Sjedinjenim Američkim Državama, najsjeverniji je dio kopnene Antarktike.

Korisne informacije

Važne napomene

Napomene za program Antarktika iz Zagreba:

Uz standardne Opće uvjete putovanja za ovo putovanje vrijede posebni uvjeti za otkaz putovanja od strane putnika te organizator putovanja zadržava iduće iznose u
slučaju istog:

iznos koji se plaća prilikom prijave ako se putovanje otkaže do 120 dana prije početka putovanja,
100% od ukupne cijene paket aranžmana ako se otkaže unutar 119 dana prije početka putovanja ili u tijeku putovanja

Preporučujemo uplatu osiguranja od otkaza putovanja.

Objavljeni planovi puta služe samo kao referenca i podložni su promjenama zbog vremenskih uvjeta ili zbog bilo kojeg drugog razloga izvan naše kontrole, prema
odluci zapovjednika broda i vođe ekspedicije bez prethodne najave. Putnici nemaju pravo na bilo kakav povrat novca, bilo kakvu naknadu ili bilo kakav zahtjev u
slučaju neizbježnih promjena plana puta.

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
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Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Antarktika iz Zagreba 3. 4. 2026. Strana 8 od 8

mailto:kontakt@jungletribe.hr
https://www.jungletribe.hr/


Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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